1. Navrhnéte ¢ast informacéniho systému pro Fizeni stavebni vyroby, které
pokryje evidenci normativni zakladny (poloZek stavebnich praci). Stavebni
prace pro jednoduchost obsahuje pouze atributy Kod_ stavebni_prace,
Nazev_stavebni_prace, MJ, Cena.

Pro kazdou stavebni praci jsou definovany materiily potiebné pro praci,
stroje potirebné pro praci a profese potirebné pro praci.

Kazda polozka stavebni price a jeji rozpad se miiZe ménit ve vazbé na
definovana c¢asova obdobi a je potieba evidovat stav v jednotlivych obdobich.
Cena stavebni price se pocita jako soucet nikladi za materiil, stroje a
profese a pripadnych rezii a zisku dle kalkula¢niho vzorce.

Navrhnéte datovy model a popiste zptisob vypoctu ceny stavebni prace.

V navrZeném systému prezentujte:

Obdobi

2015 Rok 2015

2016 Rok 2016
Stavebni prace: (v obou obdobich)
001 Vykop m
002 Betonaz m3
003 Izolace m
Materialy: 2015 2016
MB Beton cena 1000,- cena 1050,-
MF Folie cena 250,- cena 255,-
MI Ipa cena 120,- cena 120,-
Stroje: 2015 2016
SB Bagr cena 2400,-/h cena 2490,-/h
SD Domichava¢ cena 2900,-/h cena 2900,-/h
Pracovnici: 2015 2016
PZ Zednik cena 120,-/h cena 120,-/h
PP Pomocny zednik cena 80,-/h cena 85,-/h
PS  Obsluha stroje cena 180,-/h cena 180,-/h
Potieby pro stavebni prace:

2015 2016

001 SB 0,2 hodiny 0,3 hodiny
001 PS 0,2 hodiny 0,3 hodiny
001 PP 0,4 hodiny 0,4 hodiny
002 MB 1 1
002 SD 0,1 hodiny 0,1 hodiny
002 PS 0,1 hodiny 0,1 hodiny
002 PP 0,2 hodiny 0,15 hodiny
003 MF 1 1
003 MI 2 2
003 PZ 0,3 hodiny 0,35 hodiny



2. Navrhnéte ¢ast informacniho systému pro Fizeni stavebni vyroby, které
pokryje vykazovani provedenych stavebnich praci ve vazbé na rozpocty
stavebni zakazky. Rozpo¢ty jsou evidovany v tabulkach ROZPOCET
(obsahuje pouze atributy Cislo zakazKky a nazev zakazky) a
POLOZKY_ROZPOCTU (obsahuje pouze atributy &islo zakazky, &islo
polozky stavebni prace, MJ, pocet MJ, cena za MJ).

Vykazovani probiha v definovanych obdobich (pro rizné zakazky mohou byt
riuzna obdobi). V obdobi se pro jednotlivé polozky rozpoctu muze vykazat
pocet provedenych MJ. Na Kkonci obdobi se dle vykazanych poloZek spo¢ita
cena vykazanych praci za obdobi.

Navrhnéte datovy model a popisSte jej slovné véetné vypoctu ceny vykazanych
praci za obdobi.

V navrzeném datovém modelu reprezentujte nasledujici priklad:
Jsou evidovany zakazky:

Zakazka 1 (Z1)

Zakazka 2 (Z2)

Polozky pro jednotlivé rozpocty:

71: Stavebni prace MJ  Pocet Cenaza MJ
P1.Vykop m 1000 350,-
P2.Vytvoreni bednéni m 1000 220,-
P3. Betonaz m3 750 980,-
P4.1zolace m2 920 540.-
P5.Dokonceni zakladu m 1000 160,-

72: Pl.Zed m2 2500 650,-
P2.0kno ks 19 6780,-
P3.Dvere ks 3 9200,-

Obdobi pro zakazky:

7Z1: 1.01.12.2017 - 31.12.2017 72: 1.01.10.2017 - 15.10.2017
2.01.01.2018 — 31.01.2018 2.16.10.2017 — 31.10.2017

3.01.11.2017 - 15.11.2017
Vvkazané prace:
Z1: Obdobil P1100; P2 100
Obdobi 2 P1 900; P2 900; P3 250; P4 300
Z2: Obdobil P1 1000;
Obdobi 2 P1500; P29; P32
Obdobi 3 P11000; P210; P31




